

## **CONCLUZIE DE AUDIT**

**I.** Compania de audit "SOVIRINA-AUDIT" SRL, cu sediul – R. Moldova, mun. Chișinău, str. P. Rares, 36, of. 145.

Telefon: (3732) 602-381; 602-375.

Posedă licență pentru practicarea activității de audit seria A MMII nr. 027820 din 14.03.2008, eliberată de către Camera de Licențiere, cu termen de valabilitate până la 14.03.2013.

Certificatul de înregistrare de Stat a companiei de audit "SOVIRINA-AUDIT" SRL cu nr. 1003600015345 din 10.02.2003, seria MD nr. 0036966, a fost eliberat de către Camera Înregistrării de Stat de pe lângă Ministerul Justiției al Republicii Moldova.

La auditul rapoartelor financiare au participat:  
Directorul companiei de audit – Zaharcenco I.

## **II. Partea analitică a concluziei de audit**

Partea analitică a concluziei de audit este destinată organelor de conducere a AO "PRO-BUSINESS NORD", privind rezultatele auditului rapoartelor financiare ale asociației pentru anii 2009-2011.

Controlul de audit a fost efectuat în conformitate cu Legea "Cu privire la activitatea de audit" și cu Standardele Naționale de Audit.

Controlul intern al patrimoniului, datoriiilor AO "PRO-BUSINESS NORD" pentru perioada raportată a fost în deplină măsură efectuat de către conducerea asociației. Gradul de evaluare a riscului controlului de audit, luând în considerație factorii enumerați în raportul de audit, poate fi estimat ca mediu.

În rezultatul auditului efectuat constatăm respectarea legislației; încălcări ale modului stabilit de ținere a contabilității și de pregătire a rapoartelor financiare lipsesc.

Operațiunile economice efectuate în cadrul AO "PRO-BUSINESS NORD" sunt reflectate în evidența contabilă în corespundere cu actele legislative și normative aplicate, inclusiv Standardele Naționale de Contabilitate.

### III. Partea rezultativă a concluziei de audit

Controlul de audit al rapoartelor financiare a fost efectuat în baza Planului controlului de audit, în conformitate cu cerințele și principiile stipulate în documentele legislative și normative, cum ar fi Standardele Naționale de Audit, Bazele conceptuale de întocmire și prezentare a rapoartelor financiare, S.N.C. 5 "Prezentarea rapoartelor financiare", S.N.C. 7 "Raportul privind fluxul mijloacelor bănești" și alte Standarde Naționale de Contabilitate.

Compania de audit "SOVIRINA-AUDIT" SRL a efectuat controlul de audit pentru a obține încredere în faptul că în rapoartele financiare ale AO "PRO-BUSINESS NORD" lipsesc denaturări esențiale ale informației economice. Responsabilitatea companiei noastre constă în expunerea părerii independente despre obiectivitatea rapoartelor financiare ale întreprinderii supuse controlului. Responsabilitatea pentru conținutul rapoartelor financiare o poartă conducătorul AO "PRO-BUSINESS NORD".

Conform rezultatelor auditului rapoartelor contabile efectuat la AO "PRO-BUSINESS NORD", compania noastră de audit consideră că informația financiar-economică din aceste rapoarte este veridică, capabilă să asigure reflectarea în toate aspectele esențiale a activelor și datoriilor AO "PRO-BUSINESS NORD" la data de 31 decembrie 2011, precum și a rezultatelor financiare ale întreprinderii pe perioada raportată, reieșind din prevederile actelor legislative și normative ce reglementează evidența contabilă și întocmirea rapoartelor.

De asemenea, compania de audit "SOVIRINA-AUDIT" SRL confirmă că AO "PRO-BUSINESS NORD":

- a) folosește întregul venit al său exclusiv în scopurile statutare de importanță publică;
- b) nu folosește în activitatea statutară vreo parte din patrimoniul său în interesele vreunui membru sau fondator al Asociației;
- c) nu susține nici un partid politic, mișcare politică, bloc electoral sau candidat la vreo funcție în cadrul autorităților publice, precum și nu folosește nici o parte din venit sau proprietate pentru finanțarea activității acestora.

Directorul companiei de audit  
"SOVIRINA-AUDIT" SRL



I. Zaharcenco

Data întocmirii: 25 mai 2012